
Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Saúde – 24/04/2026. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis (24/04/2026), equipe técnica da 
Secretaria Municipal da Saúde deu as providencias para a reunião extraordinária do Conselho 
Municipal de Saúde, hibrida, presencial e on line, plataforma Google Meet. Dando a abertura na 
reunião iniciada às 09:00 horas, o presidente dá as boas-vindas, ministra a oração do Pai Nosso 
e segue com a aprovação da ata da reunião anterior, que foi enviada no grupo dos conselheiros, 
whats App. A reunião segue com a apresentação e discussão da pauta. 1) Discussão para 
organização da realização da XV Conferência Municipal de Saúde. A reunião discorre com o 
presidente, a Secretária da Saúde e a servidora Magali  debatendo com os conselheiros  sobre a 
organização para a realização da XV Conferência Municipal da Saúde, que será realizada nos 
municípios neste ano, informando aos conselheiros que a alteração das datas das conferências 
municipais foram decididas pelo Conselho Nacional de Saúde, de acordo com o disposto na 
Resolução do Conselho Nacional da Saúde de Nº 805 de 12 de março de 2026 – Capítulo VI -
Das Etapas da 18ª Conferência Nacional de Saúde – Art.11- A 18ª CNS , nos termos das 
Resoluções CNS nº 797, de 9 de novembro de 2025, e nº 800 de 29 de janeiro de 2026, será 
realizada em três etapas, observados os seguintes períodos: I-Etapa Municipal, no período de 
16 de março a 4 de julho de 2026.Discorrendo, a servidora Magali e a Secretária Gabriela 
explanam sobre a parte documental e organizacional para a realização da conferência, em 
decorrência que o prazo que foi determinado para os municípios é curto, apresentando para os 
conselheiros a data do dia 26 de junho de 2026, as 13:00 horas, no Cine Teatro São Carlos, e os 
conselheiros acordam com a data proposta, a servidora Magali narra que na reunião ordinária do 
mês de maio, os conselheiros elegerão os membros que irá compor a Comissão Organizadora 
da XV Conferência Municipal de Saúde de Andirá, informando-os que será explicado das 
atribuições dos membros que compõem a comissão organizadora. No decorrer da reunião, o 
conselheiro Valdeir faz uma breve explanação sobre os trabalhos que serão realizados e 
debatidos no decorrer destes meses, e os conselheiros manifestam aprovação da data 
apresentada para a reunião, (digo) realização da XV Conferência Municipal da Saúde de 2026. 
Não havendo mais nada a constar, eu, Ivana Aparecida Costa Nunes, lavrei a presente ata, que 
vai assinada por mim, pelo presidente do Conselho Municipal de Saúde, Valdeir Antonio Junior. 
Andirá/Pr, 24 de abril de 2026. Presentes: Magali Soave de Oliveira,Ivana Aparecida Costa 
Nunes, Gabriela Fantinatti de Campos Carvalhatti. On Line: Valdeir Antonio Junior, Andreza 
Soares Manfrin, Lucinéia Aparecida da Cruz, Mariza Fordellone Rosa Cruz, Marilia Russo Zanin, 
Keila Lourenço Pereira, e os demais conselheiros justificaram suas faltas. 
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